

县政府召开第二次常务会议

本报讯 6月3日,县委副书记、代县长薛玉马主持召开县政府第二次常务会议。县委常委、常务副县长丁格,政府副县长王述江、李明爱、毕冠军、张建波,县委党校常务副校长、政府办主任王辨明,县长助理姚志伟等参加会议。

会议讨论研究了《政府工作报告》征求意见稿、城建重点项目建设、绛县中小微企业助保贷管理暂行办法等事宜。

就《政府工作报告》,薛玉马指出,2016年是“十三五”开局之年,做好今年的《政府工作报告》意义重大。各相关部门要高度重视,立足政府工作职能,紧密结合“十三五”规划,本着客观、实在、务实的态度,积极归纳征求意见,力争使《政府工作报告》更加全面准确,充实合理,务实精练,切实为“十三五”工作开好局,打下坚实基础。

围绕城市重点项目建设、集中供热等重点工程,薛玉马指出,城建重点项目和群众生活息息相关,各相关部门要多方征求群众意见和建议,尽快建立科学的工作方案和完善的机制,立足长远,统筹规划,确保城建各项工程顺利推进。

就绛县中小微企业助保贷管理暂行办法,薛玉马指出,近年来,融资难、融资贵问题是困扰企业发展壮大的瓶颈问题,

出台此办法就是拓展缓解中小企业的融资压力的新渠道。各有关部门要进一步细化完善,充实内容,科学合理的制定好暂行办法,促进我县更多中小微企业健康、快速发展。

会议还就新建森林消防专业队营房、永久性农田划定相关事宜进行研究讨论。

李恒稼 崔璐

我县收听收看全省易地扶贫搬迁工作电视电话会

本报讯 6月3日,山西省易地扶贫搬迁工作电视电话会议召开,县委副书记、代县长薛玉马,政府副县长李明爱在我县分会场收听收看会议。

会议指出,2016年是脱贫攻坚的开局之年、关键之年,易地扶贫搬迁是实施精准

扶贫、精准脱贫的有力抓手,是全面建成小康社会的关键举措,要充分认识这项工作的艰巨性,强化政策扶持,加快推进实施。

会议要求,各级各部门要真正提高对易地扶贫搬迁工作的认识,切实增强责任感和使命感;要结合各地实际,科学合理

做好扶贫规划,做到精准扶贫;要明确责任,细化分工,切实把职责扛在肩上,任务抓在手上;要强化监督考核,层层传导压力、激发动力,坚决打赢易地扶贫搬迁攻坚战,实现首战首胜,为小康社会建设做出更大贡献。

蛟龙

市委督察组督查我县乡镇换届工作

本报讯 5月31日,市委县乡换届风气第八督察组到我县督导乡镇换届选举工作。

督察组一行先后到卫庄、么里、故绛、冷口等乡镇,进会场、查资料、听汇报,详细了解各乡镇换届工作开展情况。

5月29日—31日,我县十个乡镇相继召开人代会,选举产生了新一届镇人大和镇政府领导班子,顺利完成了换届选举工作。

市督察组组长、市直工委委员王建斌认为我县乡镇换届工作领导重视、措施得力、扎实督查,狠刹换届工作中的歪风邪气,确保了乡镇换届工作有序推进。并要求我县要抓好乡镇新当选“两委”班子的教育培训工作,提升基层干部整体素质,对标先进,提高履职能力和水平,切实发挥好总揽全局、协调各方的作用,做到在其位、谋其政、善其能、尽其责,努力形成干事创业的局面。

李君

苏士杰深入农户进行精准扶贫走访调研

本报讯 6月2日,县人大主任苏士杰深入到郝庄乡小祁村对精准扶贫帮扶对象进行走访调研。

每到一户,苏士杰都和贫困户亲切交谈,拉家常,详细询问他们的生产生活状况、年收入情况、致贫原因、脱贫愿望等。

苏士杰指出,要针对不同贫困户的

具体情况,开展好扶贫工作,做到扶持对象精准、资金使用精准、措施到户精准、脱贫成效精准,科学运用好各项救助保障政策,创新救助措施方法,动员和凝聚全社会力量参与扶贫,确保扶贫工作各项目标任务落到实处,不断提高困难群众的生活水平。

苏士杰要求,镇村干部要结合村户实

际,对症下药,拿出比较实比较准的长效解决办法,同时明确责任主体,及时反映精准扶贫过程中取得的经验、出现的问题,不断完善办法措施,确保精准扶贫工作实现全覆盖。

李宁芳

我县召开会议助力运城赢取“2016山西省旅游发展大会”主办权

本报讯 6月3日,我县召开会议,就山西省旅游发展大会主办城市主办权投票工作进行安排部署。

2016年山西省旅游发展大会主办城市的评选活动,由山西省旅游局和山西广播电视台共同举办,以电视竞演比赛,通过山西卫视“人说山西好风光”旅游品牌节目,经过初赛、复赛、半决赛及决赛9场比赛和1场颁奖晚会,采取现场打分和网络投票相结合的方式,评选出一个城市作为“2016山西省旅游发展大会”的主办城市。这是我市充分展示特色旅游项

目、经典旅游线路以及历史人文、特色美食、市场环境、发展规划、政策扶持等的契机;是建设运城文化旅游名市,打造以“古中国”为标识的国际旅游目的地,全球华人关公朝圣地和运城旅游四季无淡季的有力举措。

政府副县长张建波要求,各级各部门要从提升运城知名度、美誉度和影响力,推进运城转型发展的高度进行此次投票工作,要树立强烈的责任心和使命感,切实动员社会各界做好投票工作,各单位根据各自职能充分动员各力量,在农贸市

场、休闲广场、公交车站等人员密集场所进行形式多样的宣传发动活动,从而做到人人都当宣传员,人人都是志愿者,使全县人民都投上自己宝贵的一票,支持运城旅游发展。

投票具体步骤:一、关注“人说山西好风光”公众号,或搜索添加“人说山西好风光”后关注。二、点击蓝色字或右下角“投票抽奖”——“参与投票”,选择“体悟古中国,感受新运城”,向下拉,点击“投票”即可。

李宁芳

我县安排部署高考安全工作

本报讯 6月3日,我县召开会议,对高考安全工作进行安排部署。

今年全县高考报名人数为1294人,比去年增加了241人,其中文科考生599人,理科考生630人,共设两个考点,绛县中学是理科考场,实验中学是文科考场。

政府副县长张建波指出,高考是国家选拔人才的重要途径,寄托了千家万户的热情期盼。高考工作事关党和政府的形象,事关广大学生的成长,事关社会公平正义,做好高考安全工作是全社会的共同愿望,十分重要。

张建波强调,各部门要充分认识做好高考安全工作的重要性和面临的严峻形势,切实增强忧患意识和责任意识,确保高考安全工作万无一失;要严格落实各项考试安全管理制度,狠抓关键环节,真正做到各环节无缝对接、无漏洞可循;要各司其职,齐抓共管,净化考点周边环境,预防处置突发事件,确保考试外部环境安全有序;要从严落实各项主体责任,全面强化“党政同责”“一岗双责”,形成守土有责、人人尽责的工作机制,确保诚信高考、公平高考、平安高考。

李鹏鸽

全市综治工作规范化建设座谈会在我县召开

本报讯 为进一步加强基层社会治安综合治理工作规范化建设,夯实平安创建工作基础,全面提高基层组织社会服务和社会治理水平,6月1日,由运城市综治办组织的全市综治工作规范化建设座谈会在我县召开。市综治办副主任郭大江参加会议。

根据市综治办的安排,我县结合当地实际和在基层综治规范化建设中的具体

工作,以及摸索积累的一些经验,起草了县乡村、社区、单位综治工作规范化手册的第一稿。

座谈会上,新绛、稷山、平陆等县市综治办的负责人结合本县的实际情况,纷纷就基层综治工作规范化建设提出了自己的看法和意见,同时也对手册中的部分内容提出了修改建议。

县政法委副书记、综治办主任王政林

对大家提出来的意见和建议,一一进行答复,对手册内容进行了认真讲解。他表示,我县将围绕改革发展稳定、建设平安运城的思路,对大家提出来的意见和建议进行认真梳理,进一步完善充实细化内容,使手册更加科学合理、直观实用,更具可操作性,使基层综治工作更加规范化、科学化、法制化。

李鹏鸽